

(上接一版)

无论是延安时期力行整风运动，改革开放初期开展全面从严治党，还是上世纪九十年代的“三讲”教育，抑或是新世纪以来深入学习实践科学发展观活动，一代代中国共产党人在学习教育中不断提高理论水平和实践能力。

真理之光照耀前路，思想洗礼一以贯之。

2022年11月9日，湖南省长沙市暮云街道莲华村党员学习室内，传来阵阵掌声。学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团成员与党员干部、基层群众围坐在一起，进行理论宣讲。接地气的形式、生动的群众语言，引发强烈共鸣。

在一场场交流互动中，中央宣讲团把党的二十大精神讲清楚，把习近平新时代中国特色社会主义思想讲透彻，推动党的创新理论飞入寻常百姓家。

开展理论学习，接受思想洗礼，是共产党人的必修课，更是开展党内集中教育的题中之义。

习近平总书记深刻指出，“党的历次集中教育活动，都以思想教育打头，着力解决学习不深入、思想不统一、行动跟不上的问题”。

党的十八大以来，党中央直面新形势新任务新挑战，把用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂作为党的思想建设的根本任务，推动党内集中教育环环相扣、次第展开——

2013年，以为民务实清廉为主要内容，党的群众路线教育实践活动把学习教育贯穿始终，不断加强理论武装，为解决实际问题增添精神动力；

2015年，“三严三实”专题教育在县级以上领导干部中开展，将学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作为重中之重，让“严”“实”成为终身习惯和自觉追求；

2016年，“两学一做”学习教育把党的思想建设放在首位，党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸；

2019年，新中国成立七十周年之际，“不忘初心、牢记使命”主题教育以“理论学习有收获”为首要目标，推动习近平新时代中国特色社会主义思想在党员内心深处扎根；

2021年，建党百年之际，以“学党史、悟思想、办实事、开新局”为明确要求，党史学习教育引导全党同志回望历史来路、坚定历史自信、掌握历史主动、把握历史新局。

新时代以来，接续开展的5次党内集中教育层层推进，将学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿始终，持续深化

理论武装，吹响凝心聚力的奋进号角。

越是重大历史关头，越要重视和抓紧学习。

5年多前，党的十九大刚闭幕，向着决胜全面建成小康社会冲刺，习近平总书记发出号召：“在新时代坚持和发展中国特色社会主义，要求全党来一个大学习。”

5年后，党的二十大闭幕不久，在新征程开启的关键时刻，习近平总书记深刻指出：“每当党中央作出重大决策部署，我们就号召全党同志加强学习，以统一全党思想和行动，汇聚起攻坚克难、团结奋进的强大力量。这是党的一条成功经验。”

以学铸魂，以学增智，以学正风，以学促干。

3月30日召开的中央政治局会议强调，开展这次主题教育，总要求是“学思想、强党性、重实践、建新功”，根本任务是坚持学思用贯通、知信行统一，把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。

广大党员干部将以此次主题教育为契机，汲取不懈奋斗的源泉动力，增强学思践悟的政治智慧，筑牢拒腐防变的堤坝防线，从而更有定力、更有自信、更有智慧地在中国式现代化道路上坚定不移走下去。

逐梦复兴的磅礴力量——“为奋进新征程、建功新时代提供坚强有力的政治引领和政治保障”

“咱们今天一起想想咋沿着总书记指的好路子，结合村里实际情况，因地制宜、精准施策，把日子越过越红火。”绵延的武陵山下，青石板铺就的院坝上，湖南省花垣县十八洞村党支部书记施金通和乡亲们围坐在一起，学思想、论村情、谋发展。

9年多前，正是在这里，习近平总书记首提“精准扶贫”重要理念，开启了这座深山苗寨的巨变。如今，总书记关于全面实施乡村振兴战略的一系列重要论述，又成为大伙儿致富路上的“金钥匙”。

习近平总书记深刻指出：“我们的干部要上进，我们的国家要上进，我们的民族要上进，就必须大兴学习之风，坚持学习、学习、再学习，坚持实践、实践、再实践。”

第四次全国中药资源普查发现至少196个新物种

新华社北京4月2日电 记者2日从中国中医科学院获悉，第四次全国中药资源普查工作共采集植物标本150万余份，已在国际著名学术期刊上发表3个新属和196个新物种(包括种下分类群)。第四次全国中药资源普查项目办公室邀请分类学及中药资源学方面的专家对这些新分类群进行了专家论证。专家认为，这些新分类群的发现对厘清我国生物资源家底、丰富中药资源宝库做出重要贡献。

据悉，3个新属分别为征镒麻属、希陶木属、先驷兰属，196个新物种分别隶属于真菌、蕨类、裸子植物和被子植物，分布在57个科114个属中。发表的新物种大多有系统分类学综合证据(包括分子证据)，明确了新物种在分类系统中的地位和位置，保障了发表新分类群的高质量。同时，利用现代分子系统学方法，厘清了分类中的一些分歧，为完善植物分类系统做出了贡献。

这些新发现中，还有对老一辈科学家发现的

疑似新物种确认而来的新物种。例如务川人字果，是在对贵州第三次中药资源普查标本整理中发现一份有疑问的标本后，通过几次实地核查、标本采集、鉴定以及谱系分析，被确认的新种。这些新资源的发现，还还原或纠正了中医药传承中的一些偏差。例如西藏苦枸杞的发现，结合对枸杞子的研究，就厘清了枸杞子从《本草纲目》中记载为“味苦、性寒”，到现在《中国药典》中记载为“味甘、性平”的原因。这些发现，推动践行了中医药“传承精华、守正创新”。

根据项目组前期出版的专著《新资源的发现及功效研究》统计，新物种中大概有60%以上具有潜在的药用作用或者中药功效。回答这些新资源能否作为中药、有什么样功效的问题，是项目组下一步需要研究的工作，将为扩大中药资源种类和来源提供支持和参考。

2011年以来，国家中医药管理局组织开展了第四次全国中药资源普查，产出一系列成果。

告数据显示烘干废气中挥发性有机物排放量很低，远低于排放限值，可以单独安装自动监测设施，但企业未及时进行环境影响评价和排污许可内容变更，造成现有排污许可证中仍然保留了原有安装自动监控的要求。林严一方面将相关情况如实填入监督帮扶APP，并向生态环境部保障员说明情况。一方面指导企业立即整改，提出变更申请，帮助企业纠错偏错。林严细致、公正、严谨、热忱的工作方式，让真相水落石出，企业既不需要花费几十万元安装自动监控设施，也避免了高额罚款的法律后果。

2020年以来，对5家符合减免罚款条件的企业依法给予减免罚款，共减免罚金60余万元；

主动帮助受到行政处罚后完成整改的23家企业实现信用修复；帮扶60余家企业开展全方位环保“体检”和提升改造，以实际行动当好企业绿色发展的服务员、达标排放的守门员、环境隐患化解的安全员。

林严勇于担当、甘于奉献、敢于斗争、善于胜利的精神和作风正是生态环保人的真实写照，他15年如一日拼搏在生态环境执法第一线，用青春和热血守护着淮南的蓝天白云碧水净土。

拍 卖 公 告

受委托，定于2023年4月17日上午10时在竞拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖：

安徽省淮南市八公山区锦绣康城21处房产(整体转让)，总建筑面积1529.81㎡，整体拍卖起拍价(人民币)：193.89万元，整体竞买保证金(人民币)50万元。(面积清单详见我公司网站)。

竞买人应符合当地相关政府部门颁布的限制政策。

保证金及报名登记截止时间：2023年4月14日下午5：15之前(以实际到账为准)。

预约看样，请提前与拍卖行联系。

相关网站查询：<http://www.fjpenghan.com>

咨询电话：13306032669

公司地址：厦门市湖滨西路9号A幢8A单元

福建省鹏翰拍卖有限公司

2023年4月3日

迁坟公告

根据舜耕山东支一路项目建设需要，拟对项目用地范围内的所有坟墓进行迁移。现将有关的事项公告如下：

一、迁坟范围

舜耕山东支一路全线，南起洛河大道与南环山路交口，向北接林场路(舜耕花都与优山美地小区之间)，最终接洞山路(舜耕花都与优山美地小区之间)。

二、登记与迁移

请位于上述范围内坟墓坟主的亲属，于2023年4月1日前，凭有效身份证明到以下单位登记办理登记手续。登记手续完成后，2023年4月30日前自行迁移，逾期未登记迁移的视为无主坟墓，将统一进行处理。

三、联系单位负责人及联系电话：

1.高新区管委会 程舜 18955461073

2.舜耕山风景区管理处 陈斌海 17755495993

3.田家庵区政府 尹学树 13905546278

4.淮南市苗圃 赵多成 13053179197

特此公告

淮南市田家庵区人民政府
淮南高新技术产业开发区管理委员会
淮南市舜耕山管理处

2023年3月15日

凝心铸魂向复兴

当前，我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境。

置身于民族复兴的关键一程，面对着加速演进的百年变局，推进着前无古人的伟大事业，唯有用科学理论武装头脑，方能坚定信仰信念、把握历史主动；唯有凝聚在真理的旗帜下，才能不惧惊涛骇浪、坚定勇毅前行。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想是新时代新征程开创事业发展新局面的根本要求。

为学之先，须明方向。

巍巍秦岭，山静林幽。秦岭脚下的陕西省西安市鄠邑区秦岭保护总站大厅内，“绿水青山就是金山银山”的标语分外醒目。

站在“数字秦岭”智慧管控平台前，负责人王希琴监控着区域内15个沿山峪口峪道的实时画面，以便及时发现并处置乱搭乱建、乱砍滥伐、乱捕乱猎等问题。

“生态文明建设是关系中华民族永续发展的根本大计。秦岭是中华民族的血脉，保护好秦岭就是我们的政治任务。”王希琴说，将和同事们一起继续深入学习贯彻习近平生态文明思想，以更自觉的行动当好“秦岭生态卫士”。

政治上的坚定，离不开理论上的清醒。

1938年，毛泽东同志在延安抗日军政大学回答“在抗大应当学习什么”时指出，“首先是学一个政治方向”。习近平总书记在瞻仰延安革命纪念馆时引用了这句话，深刻阐明学习和弘扬延安精神的精髓。

不断把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想引向深入，就是要推动全党更加自觉深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，在思想上行动上同党中央保持高度一致。

为学之实，贵在践履。

学习传达习近平总书记全国两会期间重要讲话精神、投身“卡脖子”难题攻关……从北京回到工作岗位，全国人大代表、徐工集团工程机械股份有限公司总工程师单增海的日程安排得满满当当。

安徽省淮南市自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标投标挂牌出让国有建设用地使用权规定》等法律、法规，经淮南市人民政府批准，淮南市自然资源和规划局决定以拍卖方式出让两宗地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、出让地块的基本情况和规划指标要求：详见《出让宗地具体情况一览表》

二、中华人民共和国境内外的法人和其他组织均可申请参加本次国有建设用地使用权竞买活动（法律另有规定的除外）。

三、本次出让的详细资料 and 具体要求，见出让文件。申请人可于2023年4月12日9:30至2023年4月19日17:00前，请在淮南市公共资源交易服务网(<http://jy.ggj.huainan.gov.cn/>)注册账号，下载出让文件(如有问题请咨询400—850—3300)。(也可在淮南市自然资源和规划局网站单独下载出让文件)。

四、申请人竞买拍卖地块的，申请人须于2023年4月19日17:00前，按指定账户交纳履约保证金，并在淮南市公共资源交易服务网提

出宗地具体情况一览表

| 地块编号 | 土地坐落 | 四至范围 | 土地面积(实测为准) | 规划用途 | 现状 | 出让年限 | 容积率 | 建筑密度 | 绿地率 | 建筑限高 | 起始价(万元/亩) | 竞买保证金(万元) | 备注 |
|----------|----------------------|---|-----------------------|----------|------|--------------------------|------|-------|------|------|-----------|-----------|----------|
| HNP23023 | 高新区(山南新区)和汤街南侧、春分街北侧 | 东至：淮南交控房地产公司 南至：春分街(南纬大路) 西至：淮南交控房地产公司 北至：和汤街 | 10.2512亩 /6834.17㎡ | 二类城镇住宅用地 | 自行踏勘 | 商业40年，住宅70年(出让年限与整宗地块一致) | ≤2.0 | ≤2.2% | / | 80米 | 370 | 1897 | 本宗地块不设底价 |
| HNP23024 | 田家庵区广杨路西侧、淮陈路北侧 | 东至：安徽省四建建设投资有限公司 南至：中国人民武装警察部队淮南市消防支队(现：淮南市消防救援支队) 西至：规划淮陈路 北至：平湖路 | 8.4702亩 /5646.83㎡ | 商务金融用地 | 自行踏勘 | 商业服务业40年 | ≤3.0 | ≤5.0% | ≥15% | 48米 | 150 | 255 | |

安徽省淮南市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标投标挂牌出让国有建设用地使用权规定》等法律、法规，经淮南市人民政府批准，淮南市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让四宗地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、出让地块的基本情况和规划指标要求：详见《出让宗地具体情况一览表》

二、中华人民共和国境内外的法人和其他组织均可申请参加本次国有建设用地使用权竞买活动（法律另有规定的除外）。

三、本次出让的详细资料 and 具体要求，见出让文件。申请人可于2023年4月26日9:30至2023年5月8日17:00前，请在淮南市公共资源交易服务网(<http://jy.ggj.huainan.gov.cn/>)注册账号，下载出让文件(如有问题请咨询400—850—3300)。(也可在淮南市自然资源和规划局网站单独下载出让文件)。

四、申请人竞买挂牌地块的，申请人须于2023年4月26日9:30—2023年5月8日17:00前，按指定账户交纳履约保证金，并在淮南市

出宗地具体情况一览表

| 地块编号 | 土地坐落 | 四至范围 | 土地面积(实测为准) | 规划用途 | 现状 | 出让年限 | 容积率 | 建筑系数 | 绿地率 | 建筑限高 | 起始价(万元) | 竞买保证金(万元) | 备注 |
|----------|--------------------|--|--------------------------|----------------|------|------|------|------|------|------|---|---|----------|
| HNG23025 | 高新区淝水大道西侧、秦康街南侧 | 东至：淝水大道(南经九路) 南至：日芯光伏公司、盖天力医药公司 西至：国槐路(南经八路) 北至：高新区管理委员会 | 198.6936亩 /132462.37㎡ | 二类工业用地、公园绿地、干渠 | 自行踏勘 | 50年 | ≥1.2 | ≥40% | ≤15% | / | 挂牌出让总价：3814.9163 5年租赁总价：1082.25 20年租赁总价：2796.29 | 挂牌出让：763 5年租赁总价：1082.25 20年租赁总价：2796.29 | 19.2万元/亩 |
| HNG23026 | 大通区上窑镇张郭路西侧、纬十一路北侧 | 东至：淮南市大通区人民政府 南至：淮南市大通区人民政府 西至：淮南市大通区人民政府 北至：淮南市大通区人民政府 | 8.8548亩 /5903.17㎡ | 二类工业用地 | 自行踏勘 | 50年 | ≥1.5 | ≥40% | ≤15% | / | 挂牌出让总价：177.0951 5年租赁总价：51.91 20年租赁总价：134.12 | 挂牌出让：36 5年租赁总价：51.91 20年租赁总价：134.12 | 20万元/亩 |
| HNG23027 | 潘集区生态大道北侧、经二路东侧 | 东至：淮南东利新材料科技有限公司、淮南市潘集区人民政府 南至：淮南市潘集区人民政府 西至：淮南市古沟回族乡伏龙村村民委员会 北至：淮南市古沟回族乡伏龙村村民委员会 | 31.3908亩 /20927.21㎡ | 三类工业用地 | 自行踏勘 | 50年 | ≥1.2 | ≥40% | ≤15% | 24米 | 挂牌出让总价：878.9428 5年租赁总价：258.03 20年租赁总价：666.68 | 挂牌出让：176 5年租赁总价：258.03 20年租赁总价：666.68 | 28万元/亩 |
| HNG23028 | 潘集区煤化工大道南侧、经二路西侧 | 东至：淮南市潘集区人民政府 南至：淮南市平圩镇圩村村民委员会 西至：淮南市潘集区人民政府 北至：安徽翔晨新材料有限公司、安徽灵淮化工科技有限公司 | 62.341亩 /41560.7㎡ | 二类工业用地 | 自行踏勘 | 50年 | ≥1.5 | ≥40% | ≤15% | / | 挂牌出让总价：1745.5494 | 挂牌出让：350 | 28万元/亩 |

“总书记在参加我们江苏代表团审议时强调，加快实现高水平科技自立自强，是推动高质量发展的必由之路。任何时候，中国都不能缺少制造业。”单增海表示，我们要按照总书记指引的发展路径，加力提速关键技术攻关，让中国起重机的世界地位越来越“重”。

理论的价值在于指导实践，学习的目的全在于运用。

“党中央决定，在全党大兴调查研究，作为在全党开展的主题教育的重要内容”。前不久，中共中央办公厅印发的《关于在全党大兴调查研究的工作方案》引发广泛关注。

方案突出问题导向和目标导向，紧紧围绕全面贯彻落实党的二十大精神、推动高质量发展，明确列出了12个方面的重点调研内容。

问题是时代的声音，回答并指导解决问题是理论的根本任务。

不断把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想引向深入，就是要加强党的创新理论掌握运用，将其运用到贯彻落实党的二十大精神提出的重大战略部署中去，善于运用习近平新时代中国特色社会主义思想观察时代、把握时代、引领时代，善于运用这一思想推进中国式现代化取得新进展、新突破，善于运用这一思想解决经济社会发展中的各种矛盾和问题，善于运用这一思想防范化解重大风险，善于运用这一思想深入推进全面从严治党。

为学之要，贵在自胜。

全面从严治党，必须补足精神之“钙”，铸牢思想之“魂”。习近平新时代中国特色社会主义思想不仅包含着党治国理政的重大理论和方略，也贯穿着中国共产党人的政治品格、价值追求、精神境界、作风操守的要求，蕴藏着深厚的真理力量、实践力量、人格力量。

不断把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想引向深入，就是要推进党的自我革命、时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，引导广大党员干部主动把自己的思想摆进去，学习掌握党的创新理论关于坚定理想信念、提升思想境界、加强党性修养的一系列要求，始终保持共产党人的政治本色，以统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力踏上新征程、创造新伟业。

往昔已展千重锦，明朝更进百尺竿。

真理之光照耀，向上向前的力量喷薄于每一寸生机勃勃的

土地上，向着未来无限伸展。

（新华社北京4月2日电 记者 朱基钗 丁小溪 王子铭 高蕾）